

Два самолета достались в подарок к 23 февраля курсантам ИВВАИУ

Сразу два действующих самолета получили в подарок к 23 февраля курсанты Иркутского военно-авиационного инженерного института. Вечером 21 февраля на учебный аэродром вуза доставили Ан-24 и сверхзвуковой реактивный бомбардировщик Ту-22. Чтобы перевезти лайнеры по иркутским улицам, на несколько часов пришлось перекрыть движение автомобилей и даже снять троллейбусные провода.

Девять часов вечера, операция под кодовым названием "Самолет" начинается. На учебном аэродроме института все готово к приему лайнеров. Несколько десятков курсантов под руководством начальников делают разметку - для того чтобы огромные самолеты без труда зашли на аэродром.

Проверяется весь путь, по которому провезут самолеты. На дороге не должно быть ям или выбоин. Вот эту, самую глубокую, засыпают землей. Следующий этап - демонтаж троллейбусных проводов. На это ушло более трех часов.

Главное приобретение института - сверхзвуковой реактивный бомбардировщик-ракетоносец Ту-22. Несколько дней назад он прибыл на иркутский аэродром с военного гарнизона Белая. Самолет в полном порядке, но свое, как говорится, отлетал. В эксплуатации - уже 20 лет. Теперь он станет учебным пособием для будущих военных. Выкатить лайнер на трассу удастся не сразу.

Следующий - не такой грозный, но также внушительный - Ан-24. Длина - 23 метра, размах крыльев - 29. Скорость в полете - 450 километров в час. Институт получил его давно, однако до сих пор самолет стоял на военном аэродроме.

Буксировка самолетов длилась около четырех часов. Несмотря на сильный мороз и поздний час, все участники важной операции держались стойко и уверенно, как и положено военным. А курсанты признались, что лучшего подарка к 23 февраля они бы себе и не пожелали.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК , ИРКУТСК 👁 1974 23.02.2005, 12:38 📌 140

URL: <https://babr24.com/?ADE=19940> Bytes: 1711 / 1711 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)